

PRILOG 1.
ZAJEDNICA ŠPORTSKIH
UDRUGA KRIŽEVCI
KRIŽEVCI

Broj: 15 /1 /2018
Križevci, 26.02. 2018.

UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
KRIŽEVCI

Predmet: Prijedlog izvješća o izvršenju Programa rada Zajednice za razdoblje siječanj – prosinac 2017.

U Zajednicu športskih udruga Križevci učlanjeno je 28 sportskih klubova, udruga i društava, koji svoje aktivnosti provode u sljedećim sportovima: nogomet 7 klubova, borilački sportovi 2 kluba, košarka 1 klub (tijekom 2017.godine nad KK Križevci proveden stečajni postupak i postupak likvidacije čime je izgubio status člana Zajednice), rukomet 2 kluba, šah 1 klub, atletika 1 klub, sportski ribolov 1 klub, moto sport 1 klub, tenis 1 klub, streljaštvo 1 klub, body building 1 klub, boćanje 1 klub, sportska rekreacija 3 sportska društva, 1 kuglački klub, 1 stolnoteniski klub, 1 paintball klub, 1 ženski odbojkaški klub, 1 klub za obaranje ruku.

Programskim ciljevima Zajednica si je stavila u zadaću da bude koordinator razvoja sporta na području grada Križevaca te da stručno i organizacijski pomogne sportskim klubovima i društvima u unapređenju razvoja sporta, a naročito u onim sredinama koje su se odlučile na stručni rad s najmlađim uzrasnim kategorijama sportaša. Zaposleni u Stručnoj službi te članovi Izvršnog odbora bili su uključeni u rad i pomoć u organizaciji natjecanja školskih sportskih klubova koji bi trebali biti temelj razvoja sporta u našoj sredini.

Zajednica je u 2017. godini realizirala slijedeće programe:

	Naziv predloženog programa	Mjesto održavanja	Vrijeme održavanja
1.	18. turnir u malom nogometu	Križevci	16.12.2016.-07.01.2017.
2.	Proglašenje najboljih sportaša ,sportskih klubova i djelatnika grada Križevaca	Križevci	15.01.2017.
3.	Škola klizanja za učenike osnovnih škola	Koprivnica	Zimski školski praznici
4.	XXII Utrka ulicama grada	Križevci	24.04.2017.
5.	8. županijski polumaraton Križevci-Kalnik	Križevci-Kalnik	1.svibanj 2017.
6.	16.Olimpijski festival Dječjih vrtića	Križevci	Svibanj 2017.
7.	Škola plivanja na gradskim bazenima	Križevci	Srpanj 2017.
8.	Turnir u malom nogometu „Bazeni 2017“	Križevci	Rujan 2017.
9.	Dječje aktivno ljetno i obiteljska biciklijada	Križevci	Kolovoz 2017
10.	Sportmeet-stručne edukacije	Križevci	Listopad 2017
11.	14.Gradske sportske igre osnovnoškolaca	Križevci	Studenj 2017.
12.	11.Gradske sportske igre dječjih vrtića	Križevci	Studenj 2017.
13.	Škola plivanja i ljetovanja djece i odraslih u odmaralištu „Križevci“ na Pagu	Križevci	Ljetni školski praznici
14.	Mala sportska škola u dječjim vrtićima	Križevci	Kroz školsku godinu

A. PROGRAMI ZAJEDNICE

- Programi koji su vezani za 2016.godinu a realizacija završila u 2017.godini su Turnir u malom nogometu i Proglašenje sportaša:

18.turnir u malom nogometu „KRIŽEVCI 2016“ – OŽUJSKO, 16.12.2016.-07.01.2017.

18.turnira u malom nogometu KRIŽEVCI 2016-OŽUJSKO, organiziranog u suradnji sa NK Križevci, pod gradskim i županijskim pokroviteljstvom i potporom sponzora i donatora, a na kojem je nastupilo 40 ekipa. U sklopu glavnog turnira održan je 8. turnir u malom nogometu za dječake do 14 godina starosti na kojem je nastupilo 16 ekipa iz sjeverozapadne Hrvatske, te finalna utakmica KUP natjecanja malonogometne lige „DOBROSUSJEDSKI ODNOSI“ .

Proglašenje najuspješnijih sportaša u 2016.godini

Proglašenje najuspješniji sportaša grada Križevaca u 2016. godini održano je 23.01.2017.godine, u prostoru dvorane Razvojnog centra i Tehnološkog parka. Mlada atletičarka Ida Šimunčić i i dvoranski prvak Hrvatske na 800 m Rudolf Kralj izabrani su za najbolje sportaše Križevaca u 2016. godini. Najboljom ženskom ekipom proglašena je ženska ekipa Atletskog kluba Križevci, dok je najboljim muškim kolektivom proglašen Motociklistički klub Križevci. Najperspektivnijim sportašima su proglašeni atletičarka Lucija Zimonji i atletičar Neven Krulić. Najuspješniji sportski trener bio je Zvonko Jagušić iz Streljačkog kluba Križevci 1252, a zaslužni sportski djelatnik Mladen Klasić iz Atletskog kluba Križevci. Najboljim sportašima čestitali su predsjednik ZŠU Josip Šikić i gradonačelnik Branko Hrg koji su i uručili priznanja perjanicama križevačkog sporta. Svečanosti su, među ostalim, nazočili tajnik Zajednica sportova županije, petorostruki atletski olimpijac i najbolji gradski i županijski sportaš svih vremena Branko Zorko. U programu su sudjelovali i učenici Glazbene škole Alberta Štrige i Križevačka djevojačka straža, a za bukete cvijeća najboljim sportašicama pobrinula se cvjećarnica Latica Sima.

Škola klizanja

Učenici nižih razreda osnovne škole Ljudevita Modeca i „Vladimir Nazor“ za vrijeme zimskih praznika učili su osnove klizanja na gradskom klizalištu u Koprivnici. Za kvalitetno provođenje zimskih praznika i slobodnog vremena učenika pobrinula se Zajednica sportskih udruga Križevci, koja je učenicima omogućila šestodnevno putovanje autobusom do odredišta, a organizaciju učitelja klizanja preuzela je Udruga kineziologa Koprivnice, uz pratnju i suradnju profesorice tjelesne i zdravstvene kulture Marjane Fržović, i profesora Hrvoja Pečarića, iz križevačkih osnovnih škola.

Škola klizanja provodila se tijekom siječnja 2017.godine. Osim učenja osnovnih elemenata klizanja, provedeno je niz igara i savladavanja poligona, na zadovoljstvo učenika, a i njihovih roditelja. U školu klizanja je bilo uključeno 45 učenika i učenica Osnovne škole Ljudevita Modeca, te 46 učenika i učenica „Vladimir Nazor“ .

22. Utrka ulicama grada

Povodom Dana grada Križevaca i ove godine održana je Utrka ulicama grada, 22. po redu. Utrka je održana 24. travnja, a sudjelovali su učenici osnovnih i srednjih škola s područja grada Križevaca, općina Sv. Ivan Žabno, Sv. Petar Orehovec, Gornja Rijeka, Kalnik, djeca iz 4 gradska dječja vrtića. Sve ukupno održano je 15 utrka, a najmasovnije su bile utrke dječjih vrtića, te osnovnih škola u kategoriji od 1. do 4. razreda.

Zajednica športskih udruga osigurala je prijevoz učenika osnovnih škola iz Sv. Ivana Žabna, Sv. Petra Orehovca, Kalnika i Gornje Rijeke.

Zajednica športskih udruga je najbolje škole i pojedince nagradila peharima, medaljama, majicama, a sudionici su dobili prigodne poklon pakete tvrtke „KTC“ Križevci. Kod učenika osnovnih škola najbolja je u ekipnom poretku bila škola „Vladimir Nazor“ ispred škole Ljudevita Modeca i škole Sveti Petar Orehovec. Četvrto mjesto osvojila je škola Sidonije Rubido Erdody Gornja Rijeka, na petom mjestu OŠ Grigor Vitez Sveti Ivan Žabno, dok je škola Kalnik zauzela šesto mjesto. Kod srednjih škola najbolja gimnazija Ivana Zakmardija Dijankovečkoga ispred srednje škole Ivan Seljanec i Srednje gospodarske škole. Veliku potporu u organizaciji utrke pružili su članovi Atletskog kluba Križevci te

Zajednica sportova Koprivničko-križevačke županije s tajnikom Brankom Zorkom, našim proslavljenim olimpijcem, pred velikim brojem gledatelja.

Zajednica je organizirala i humanitarnu utrku građana rekreativaca pod nazivom „Hodaj, trči, vozi za Maslačak“ kojoj se odazvalo više od 120 sugrađana, svih dobnih skupina, a sredstva od donacija za startninu namijenjena su za rad udruge Maslačak.

I ove godine je program Zajednice realiziran u suradnji sa Sportskim igrama mladih. Tako su u atletici, po troje najbržih, kod učenika prvih, drugih, trećih i četvrtih razreda izborili plasman na završnicu igara u Splitu. U sklopu Sportskih igara mladih održano je natjecanje u graničaru, odigrane su utakmice nogometa, kvalifikacijski turnir u šahu. Igre su otvorili, i simbolično su zapalili plamen Sportskih igara mladih, gradonačelnik Branko Hrg i direktor Sportskih igara mladih Zdravko Marić.

8. ŽUPANIJSKI POLUMARATON KRIŽEVCI-KALNIK '17.

Natjecanje je organizirala Zajednica športskih udruga grada Križevaca pod pokroviteljstvom Koprivničko-križevačke županije, grada Križevaca, općine Kalnik, Turističke zajednice županije i grada Križevaca, dok su medijski pokrovitelji polumaratona bili Sportske novosti, Z1 TV i radio Križevci.

Na 8. županijskom polumaratonu nastupilo je 70 natjecatelja iz Hrvatske, Mađarske i Slovenije, a stazu je istrčalo 49 atletičara i 21 atletičarka.

Posebno možemo biti zadovoljni velikim odazivom trkača rekreativaca iz križevačkog kraja.

Utrku je u Križevcima otvorio župan koprivničko-križevački Darko Koren, a priznanja su sudionicima na Kalniku dodijelili tajnik Zajednice sportova županije, petorostruki atletski olimpijac Branko Zorko i kalnički načelnik Mladen Kešer.

Pobjednicima su, uz sportska priznanja, pripale novčane nagrade od 1200 kuna, drugoplasiranima 900 kuna, trećeplasiranima 600 kuna te atletičarima i atletičarkama u poretku od četvrtog do desetog mjesta po 300 kuna.

16. Olimpijski festival dječjih vrtića Hrvatske

Zajednica je i ove godine bila organizator 16. po redu Olimpijskog festivala dječjih vrtića. Održan je 18.05.2017. godine na gradskom stadionu u Križevcima. 280 djevojčica i dječaka iz četiriju križevačkih vrtića i polaznici predškole osnovnih škola Sveti Petar Orehovec i Sidonije Rubido Erdody Gornja Rijeka sudjelovalo je na pravom sportskom prazniku na križevačkom stadionu i uveličalo je 16. Olimpijski festival dječjih vrtića. Zaposleni u Stručnoj službi Zajednice pomogli su u pripremanju djece za natjecanje (treninzi), a u organizaciju su se uključili i članovi Atletskog i Nogometnog kluba Križevci. Svi sudionici natjecanja nagrađeni su medaljama i prigodnim majicama Hrvatskog olimpijskog odbora s natpisom „I ja ću biti olimpijac“. Male olimpijce i olimpijke pozdravio je glavni tajnik HOO za Lokalni sport, Siniša Krajač, koji je i otvorio natjecanje te ovom prigodom podijelio lopte sportskim školama koje je Zajednica dobila u programu HOO „Odaberi sport“ u vrijednosti 34.185,00 kuna.

Škola plivanja na gradskim bazenima

27. godinu za redom Zajednica športskih udruga organizira školu plivanja za neplivače i naprednu školu plivanja. Svake godine za navedenu školu postoji sve veći interes a ove godine školu plivanja provodili smo ciljano za dobnu skupinu 2007. i 2008. godište u 4 grupe. Škola je započela sa radom početkom, i trajala je sve do kraja, 7. mjeseca. U školu plivanja ove godine imali smo prijavljeno je 72 polaznika koji su bili raspoređeni u 4 smjene, a obuku su provodili profesorica Darinka Šimunčić i profesor Luka Borčić. Ukupno je educirano 50 plivača, 8 plivača-početnika, 11 plutača, a troje djece nije pristupilo provjeri.

Škola je za sve polaznike bila besplatna (besplatan ulaz djeci omogućio je g. Željko Evačić, zakupac gradskih bazena, a voditelj škole ugovara i plaća Zajednica). Na završetku svake smjene škole plivanja su provedena natjecanja u plivanju i skokovima u vodu, te su svim polaznicima dodijeljene diplome o uspješnom pohađanju škole plivanja.

9. Kwartovski turnir u malom nogometu BAZENI 2017.

Zajednica športskih udruga Križevci, u suradnji sa NK Križevci, organizirala je 9. turnir u malom nogometu ulica, kvartova i prigradskih naselja „Bazeni 2017.“, na igralištu s umjetnom travom sportsko-rekreacijskog centra za igrače rođene 2000. godine i mlađe. Na turniru je nastupilo 8

momčadi. Pobjedila je malonogometna družina Ljuti kumovi. Priznanja je najboljima uručio voditelj škole nogometa NK Križevci Dražen Kemenović.

Četiri najbolje plasirane ekipe nagrađene su peharima i medaljama, dok su pobjednici dobili majice sa natpisom „Kvartovskih pobjednika“ a finalisti su izborili mogućnost da bez plaćanja kotizacije nastupe na dvoranskom turniru u malom nogometu „Križevci 2017“.

Dječje aktivno ljeto i Biciklijada

Udruga Dijete zove dijete iz Brescie i Pokret fokolara u suradnji s Zajednicom športskih udruga, križevačkim osnovnim školama i Gimnazijom I. Z. Dijankovečkoga realiziralo je projekt Dječje aktivno ljeto, koje se održavalo krajem kolovoza. Ove godine u aktivnostima projekta sudjelovalo je 80-ero djece u dobi od 7 do 11 godina i 24 animatora srednjoškolaca i studenata s područja Križevaca te volonteri udruge Bimbo chiama Bimboa uz pomoć nastavnika, sportskih trenera, kineziologa i stručnih suradnika. Ovogodišnja tema Dječjeg aktivnog ljeta bila je priroda i očuvanje okoliša, dok su se radionice plesa, etno radionice, likovne radionice i druge edukativno-zabavne radionice provodile u prostoru OŠ Vladimir Nazor. Kao završni dio ovog programa ZŠU u suradnji sa KUB-a organizirala je obiteljsku biciklijadu za sve polaznike i njihove obitelji a vozilo se na relaciji Križevci - Čabradi – Križevci, uz provođenje zabavno rekreativnog programa za sve sudionike.

9. sportska konferencija Sportmeet

9.sportska konferencija SPORTMEET– pod nazivom „SPORT-DUHOVNOST: ODRAZI U ODGOJNOJ DJELATNOSTI“ stručni je skup kineziologa, pedagoških djelatnika, sportaša, u organizaciji međunarodne mreže sportskih djelatnika "Sportmeet ", Ekonomije zajedništva i Zajednice športskih udruga Križevci. Predavači na skupu bili su dr.sc.Paulo Crepez iz Italije, Zoran Sedlar mag.kineziologije te Rebeka Prosoli mag.psych.

11. gradske športske igre vrtičanaca

Na 11. gradskim športskim igrama vrtičanaca učestvovalo je oko 160 djece iz četiri gradska vrtića. Natjecanja su se provodila u trčanju na 30 m, savladavanju poligona i utrkama štafeta za vrtićance, odgojitelja i roditelja.

14. gradske športske igre osnovnih škola

Na četrnaestim gradskim sportskim igrama križevačkih osnovnih škola, koje su se održavale kroz dva dana, nastupilo je ukupno više od 720 učenica i učenika razredne nastave, u igrama graničara, štetnim utrkama, šahu te učenica i učenika predmetne nastave, petih do osmih razreda, i to u natjecanjima u rukometu, nogometu, košarci, odbojci, povlačenju užeta, utrkama štafeta i šahu. Nakon ukupno dvadesetpet igara pobijedili su učenice i učenici OŠ „Vladimira Nazora“. Igrama je nazočio i glavni tajnik HOO za Lokalni sport, Siniša Krajač, koji je otvorio ovogodišnje gradske igre a uz njega je prisutne pozdravio predsjednik gradskog vijeća Marko Katanović te predsjednik Zajednice športskih udruga, profesor Josip Šikić.

Mala sportska Škola

Nastavljen je program male športske škole za djecu predškolskog uzrasta u sva četiri gradska vrtića, Zraku sunca, DV Križevci, Čarobnu šumu i DV Sv. Josipa. MŠŠ provodi se u suradnji sa Zajednicom sportova Koprivničko-križevačke županije a pod pokroviteljstvom grada Križevaca. U prošloj godini po peti puta provodili smo ovaj program uz pozitivne kritike i veliko oduševljenje djece koja su uključena u program.

Mala sportska škola je univerzalna sportska škola namijenjena djeci predškolskog uzrasta u kojoj djeca prolaze program sportske igraonice s elementima sportova. Održava se dva puta tjedno po 45 minuta kroz osam mjeseci godišnje u sportskoj dvorani škole ili vrtića. Budući da rad s djecom predškolskog uzrasta iziskuje posebnu pažnju, program MŠŠ zajednički provode kineziolog i odgajatelj. Odgajatelji su od neprocjenjive važnosti za psihološki i emocionalan razvoj djeteta, a kineziolozi svojom stručnošću u svakoj fazi odrastanja djece mogu pravilno primijeniti određene kineziološke aktivnosti. Kroz programe MŠŠ se kod djece razvija navika redovitog vježbanja i bavljenja sportskim aktivnostima što je za njih od izuzetnog značaja budući da je primjena redovite i programirane tjelesne aktivnosti važna za njihov cjelokupni rast i razvoj te sprečavanje ozljeđivanja u

sportu i svakodnevnom životu. Redovitim praćenjem djece omogućava se kasnije i lakša specijalizacija za određeni sport.

B. REDOVNA DJELATNOST ZAJEDNICE

Zajednica je pratila i koordinirala rad športskih klubova i društava. Prema dobivenim izvješćima od strane klubova na području grada i okolice najviše sportaša bavi se nogometom, borilačkim sportovima, košarkom, rukometom, atletikom, šahom, tenisom, streljaštvom a ostali sportskom rekreacijom i sportskim ribolovom.

Zajednica športskih udruga Križevci i ove godine sudjelovala je u izradi programa za Natječaj HOO „Aktivna zajednica“ kako bi se poboljšali uvjeti rada nogometnih klubova članova Zajednice. Odlukom HOO program je prihvaćen te je za potrebe nogometnih klubova nabavljeno 6 strojeva za označavanje crta na nogometnim terenima i PVC klupe za rezervne igrače sa sjedalicama koje su postavljene na Gradskom stadionu, u vrijednosti 69.992,50 kuna.

U programu HOO „Odaberi sport“ Zajednica je za potrebe sportskih škola dobila lopte u vrijednosti 34.185,00 kuna.

C. STRUČNA SLUŽBA ZAJEDNICE

- Program rada Stručne službe Zajednice - provodi se kroz cijelu godinu

U stručnoj službi Zajednice zaposleno je 5 radnika

1. Glavni tajnik

Obavlja administrativno tehničke poslove i poslove tajnika Zajednice. Priprema materijale za sjednice Skupštine, Upravnog odbora i ostalih tijela Zajednice, provodi programe Zajednice, vodi personalne evidencije za radnike te poslove vezane za organizaciju ljetovanja djece i odraslih u odmaralištu na Pagu.

2. Voditelj škole nogometa-voditelj programa razvoja mlađih uzrasta u Školi nogometa

Voditelj je Škole nogometa pri NK »Križevci« koja okuplja najmlađe uzrasne kategorije (7 selekcija s cca 180 djece) u dobi od 6-18 godina , koordinira rad ostalih trenera koji rade s djecom. Surađuje s ostalim trenerima koji treniraju klubove u nižim rangovima natjecanja i sudjeluje u organizaciji ljetnog i zimskog turnira u malom nogometu koje organizira Zajednica.

3. Voditelj Škole atletike i atletske trener

Vodi Školu atletike za najmlađe uzraste a istovremeno obavlja i poslove glavnog trenera u atletsom klubu. Obavlja poslove koordinatora razvoja sporta na području Grada u suradnji s trenerima ostalih klubova i s nastavnicima TZK u osnovnim i srednjim školama, te pomaže u provedbi školskih natjecanja i programa Zajednice.

4. Glavni kuhar u odmaralištu na Pagu

Zaposlen je na neodređeno radno vrijeme te obavlja poslove glavnog kuhara i voditelja odmarališta na Pagu na teret proračuna odmarališta. Osim u ljetnoj sezoni (od polovice svibnja do kraja rujna) angažiran je i van sezone, te sve pomoćne poslove vezane uz provođenje programa Zajednice (pripreme sportaša, izleti. Angažiran je i na drugim programima koje organizira Zajednica ili Grad Križevci, zimski turnir u malom nogometu, Dan Grada i sl.).

5. Voditelj Škole rukometa

Vodi Školu rukometa za dječake i djevojčice, za ŽRK Radnik i RK KTC , obavlja poslove glavnog trenera škole rukometa za djecu osnovnoškolskog uzrasta i zajedno s nastavnicima tjelesne kulture sudjeluje u organizaciji natjecanja školskih sportskih klubova, igrama osnovnoškolaca

D. IZVRŠNI ODBOR I SKUPŠTINA ZAJEDNICE

Redovna godišnja skupština ZŠU KŽ održana je 07.02.2017.godine na kojoj su donesene Odluke o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju financijskog plana i izvršenju Programa rada Zajednice za 2016. godinu. Temeljem raspisanog Javnog poziva za prikupljanje prijedloga programa za izradu PJP u sportu grada Križevaca u 2017.godini i prijedloga povjerenstava o raspodijeli sredstava, Skupština je donijela odluke o prihvaćanju prijedloga raspodjele sredstava za redovan rad i sredstava za manifestacije i plasmane udruga/klubova te režije, održavanje i najam sportskih objekata i terena u 2017. godini, na sjednici Skupštine održanoj 21.03.2017. Treća sjednica Skupštine održana je 24.10.2017.godine na kojoj je usvojen prijedlog izmjene i dopune Financijskog plana a delegati su informirani o raspisivanju Javnog poziva za izradu PJP u sportu za 2018.godinu.

U 2017. godini održano je deset sjednica Izvršnog odbora gdje su donešene sve odluke iz djelokruga rada Zajednice.

E. ORGANIZACIJA ŠKOLE U PRIRODI , NASTAVE PLIVANJA, AKTIVNOG ODMORA I LJETOVANJA DJECE, MLADEŽI I UMIROVLJENIKA, TE VRŠENJE USLUGE PREHRANE GRAĐANA ČLANOVA DŠR U ODMARALIŠTU NA PAGU

Sukladno Odluci o načinu korištenja i upravljanja objektom odmarališta na Pagu donesenoj od strane Gradskog poglavarstva Križevci , Zajednica je od 08. 06. 2017. godine započela s radom odmarališta za potrebe Škole u prirodi, učenika osnovnih i srednjih škola, djece iz dječjeg vrtića, sportskih klubova te Udruge umirovljenika Križevci.

Zajednica je i u 2017. provodila organizaciju škole u prirodi, nastave plivanja, aktivnog odmora, priprema sportaša, ljetovanja djece, 3.susrete prijateljstva učenika Općine Kočani i Grada Križevaca, mladeži i umirovljenika, te vršenje usluga prehrane za građana članova DŠR Križevci. Boravak u Odmaralištu provodio se u 12. smjena, a u 2017. godini bilo je oko 400 korisnika usluga što je znatno manji broj nego prošlih godina. Razlog tome je vrlo mali broj djece u smjenama koje su rezervirale škole iz Svetog Ivana Žabno, Gornje Rijeke i Vladimir Nazor. Na kraju sezone na redovitoj edukaciji u Odmaralištu su boravili članovi Gradskog društva Crvenog križa.

Organizacija rada odmarališta

Rad odmarališta podijeljen u dva organizacijska oblika:

- rad s djecom
- obavljanje tehničkih poslova

Za rad s djecom zaduženi su voditelji smjena koje je odredila škola čija djeca ljetuju u odmaralištu uz pratnju voditelja čiji broj ovisi o broju djeca. Za potrebe realizacije programa Zajednica je osigurala sredstva za dnevnicu voditelja. Osnovna zadaća voditelja je vođenje 24 satne brige o djeci te organizacija programa i kulturno-zabavnih sadržaja. Za obavljanje organizacijskih i tehničkih poslova u odmaralištu je zaduženo 3 radnika: voditelj odmarališta - glavni kuhar, domar-ekonom i spremačica. Tehničko osoblje osim glavnog kuhara koji je u stalnom radnom odnosu , zapošljavani su putem Zavoda za zapošljavanje i zaposleni na određeno radno vrijeme tj. za vrijeme poslovanja odmarališta, a sredstva za plaće i ostala prava iz radnog odnosa osigurana su im isključivo iz proračuna Odmarališta. Zajednica je također i ove godine omogućila učenicima SŠ Ivan Seljanec iz Križevaca (12 učenika) obavljanje stručne prakse za kuhare i konobare (po dva učenika u smjeni od 2 tjedna).

Ostali organizacijski poslovi (sklapanje ugovora, nabava namirnica, organizacija prijevoza, osiguranje učesnika te naplata ljetovanja) obavlja se u Stručnoj službi Zajednice u Križevcima. Namirnice, sredstva za čišćenje i održavanje nabavljaju su većim dijelom u Križevcima, koje tvrtka KTC dostavlja u Odmaralište prema potrebi.

Svježe voće i povrće nabavlja se djelomično u Križevcima a djelomično u Pagu ili iz Metroa Zadar. Kruh i mlijeko i smrznute namirnice nabavljaju se u Pagu (Lorenzo i dostava Vindija).

U razdoblju siječanj-svibanj prema Ugovoru o najmu koji je sklopio Grad Križevci, Dječje odmaralište Križevci bilo je iznajmljeno Dječjem vrtiću Paški mališani, te su za iznos refundacije troškova režijski uvećani prihodi i rashodi Zajednice.

Nabava opreme i ulaganja u odmaralište:

Zajednica je uredno podmirila obaveze prema dobavljačima hrane i energije kao i obaveze prema zaposlenicima i dnevnicama voditeljima. Prijevoz učenika vršila je tvrtka Čazmatrans promet. U odmaralište je instalirana ADSL telefonska linija sa MAX TV-om, računalom, projektorom i besplatnim Wi-Fi signalom za korisnike. Kao i svake godine produljenjem police osiguranja s Croatia osiguranjem osiguran je objekt i oprema odmarališta, te svi korisnici odmarališta (osoblje, učenici i voditelji).

Radovi u 2017.godini

I dalje se radi na poboljšanju provedbe sustava HACCAP-a, u sklopu čega je provedena detaljna dezinsencija i deratizacija, servisiranje sustava klimatizacije, uzorkovanje i uzimanje briseva koje je provelo osoblje Zavoda za javno zdravstvo Zadar.

Zajednica je višak prihoda iz prijašnjih razdoblja ostvarenih programima Odmarališta uložila u nabavu deset novih kreveta na kat u zamjenu starih i dotrajalih, izgradnju drvene nadstrešnice, veličine cca 32m², u dvorištu Odmarališta te zamjenu dijela instalacije sustava grijanja i hlađenja.

Zbog štete na krovu, uslijed vremenskih neprilika, u pojedinim sobama izvršeni su popravci i potrebne sanacije. Sve investicije Zajednica je ostvarila vlastitim sredstvima.

Analiza stanja sporta i aktualni prijedlozi

Naši sportaši su, u pravom smislu riječi, zaštitni znak Križevaca. Naime, malo se koji grad te veličine može pohvaliti s olimpijcima, poput proslavljenog atletičara Branka Zorka i Nine Habuna te košarkaša Marka Tomasa, a i s osvojenim odličjima na najjačim europskim i svjetskim natjecanjima. Mogli bi napisati knjigu o velikoj križevačkoj sportskoj povijesti, od kraljice sportova do rukometa, košarke i borilačkih sportova.

Atletičari i dalje postižu čudesne uspjehe, u odnosu na uvjete. Ida Šimunčić, najuspješnija sportašica KKŽ, prvakinja na 100 m i 60 m prepone i treća u utrci na 400 m prepone. Neven Krulić kadetski je prvak Hrvatske na 800 m za mlađe juniore. Veronika Drljačić prvakinja je Balkana na 400 m, prvakinja je države u kategoriji kadetkinja na 200 i 400 m za juniorke i na 200 m u kategoriji mlađih seniorki. Paula Rakijašić ostvarila je treće mjesto na prvenstvu Balkana, na 1500 m te prvakinja Hrvatske na 800 i 1500 m u kategoriji mlađih juniorka i ijuniorka. Na zimskom prvenstvu Hrvatske prva mjesta osvojili su Juraj Palčić na 800m i Ognjen Mergon na 1500 m u kategoriji seniora.

Od ekipnih postignuća najvrednija su:

- drugo mjesto sa seniorskog prvenstva Hrvatske u štafeti 1200-800-400-1600
- prvo mjesto sa juniorskog prvenstva Hrvatske u štafeti 4x400 m
- drugo mjesto sa Ekipnog prvensva Hrvatske u krosu u kategoriji ml. juniorki
- treće mjesto sa seniorskog prvenstva Hrvatske u štafeti 4x400m

Članica Fitness kluba Body fit Ivona Nemčić osvojila je 13.mjesto na svjetskom juniorskom prvenstvu. U prvenstvu Hrvatske Ema Brajdić 2.mjesto u seniorskoj konkurenciji i treće u juniorskoj. Danijel Miklečić osvajač je nekoliko prvih mjesta na turnirima u zemlji i Europi.

Rukometaši KTC-a uspješno se „nose“ sa suparnicima u 1. HRL-i. U sezoni 2016/17. Klub je osvojio 5. mjesto (s istim brojem bodova kao i 4. plasirani) u 1. HRL sjever, te se plasirao među 8 najboljih, u 1/4 finala Kupa Hrvatske gdje su poraženi od ekipe prvaka Hrvatske i pobjednika Kupa Hrvatske, ekipe PPD Zagreb. To su, u oba natjecanja, najbolji rezultati u povijesti ovoga kluba.

Rukometašice ŽRK Radnik uspješno nastupaju u 3.HRL sjever, a u mlađim kategorijama, u 2017.godini, sudionice su završnice prvenstva Hrvatske sa dvije kategorije. Djevojčice A rođene 2004./2005. plasirale su se na završnicu prvenstva u Umagu i postigle povijesni uspjeh za klub i rukometni sport u Križevcima osvojivši 3 mjesto.

KK Radnik igrali su u A2 ligi. KK Radnik uz školu košarke za dječake natječe se i sa dvije ekipe djevojaka. Ostvarili su plasman juniora u regionalnu ligu SJEVER.

Seniorska ekipa šahovskog kluba Križevci natječe se u III ligi gdje je osvojila 3.mjesto. Juniorska ekipa se natječe u II juniorskoj ligi gdje je osvojila 9.mjesto. Na pojedinačnim kadetskim prvenstvima Hrvatske nastupilo je devetero članova Kluba a najuspješniji su bili Emili IvanaTurkalj koja je osvojila 3.mjesto, Filip Marić osvojio je 7.mjesto, Ivan Martić koji je osvojio odlično 8 mjesto u kategoriji kadeta do 9 godina te Leo Lovreković koji je osvojio 9 mjesto u kategoriji kadeta do 7 godina.

Motociklisti MK Križevci desetljeće i više prednjače u cestovnim moto utrkama, a ističu se i organizacijom Nagrade Križevaca u Gornjem gradu. U prošlog godini, osvojili su prva mjesta u disciplini BRZINCI, OLDTIMERI i SKUTERI . Pojedinačno na utrkama za kup i PH osvojeno je 8 prvih mjesta, 8 drugih mjesta i 3 treća mjesta. Mihael Prožek prvak Hrvatske u kategoriji skuteri, Denis Petrić prvak Hrvatske i prvak natjecanja Alpe-Adria u diciplini brzinci klasa 125SP.

Mladi taekwondo borac Antonio Dragašević osvojio je 2.mjesto na međunarodnom turniru u Stuttgartu i 1.mjesto na turniru Metalac open u Zagrebu.

Karatisti KK KTC, uspješno se natječu na borilištima diljem cijele Hrvatske.

Kuglački klub Elektra Križevci ekipni su prvaci 3.kuglačke lige sjever, zona Varaždin te su ostvarili plasman u 2.kuglačku ligu sjever, u kategoriji seniora. Ovogodišnji su pobjednici kupa KKŽ-e.

Mladi strijelci SK „Križevci 1252“-ekipni prvaci Hrvatske u juniorskoj i kadetskoj postavi , a Matija Jagušić i Domagoj Krulić pojedinačno su prvaci Hrvatske, dok je Matija Udvari osvojio 2. mjesto.

Članovi kluba za obaranje ruku Tigar na prvenstvu Hrvatske osvojili su pojedinačno po kategorijama devet prvih mjesta, sedam drugih i pet trećih mjesta. Blaženka Trobić 3.mjesto na svjetskom kupu ZG-strong, Mihaela Kogl 2.mjesto na na svjetskom kupu ZG-strong i 1.mjesto na prvenstvu Hrvatske za seniorke, Dražen Šantak 2.mjesto na prvenstvu Hrvatske za juniore, Dražen Kogl 5.mjesto na svjetskom prvenstvu za seniore, 1.mjesto na svjetskom kupu ZG-strong za seniore, 1.mjesto na prvenstvu Hrvatske za seniore, Luka Drokana 2.mjesto na svjetskom prvenstvu za seniore sa invaliditetom i 1.mjesto na prvenstvu Hrvatske za seniore sa invaliditeteom.

Seniorska momčad NK Križevci ostvarila je plasman u završnicu Hrvatskog nogometnog kupa među 64 najbolje ekipe. U školi nogometa trenira oko dvjesto djece od 6- 18 godina u osam dobnih skupina.

Škola tenisa, Teniskog kluba Križevci, iznjedrila je nekolioko vrlo darovitih pojedinaca, no veliki problem u radu predstavlja im zimski period s obzirom da nemaju adekvatan prostor za trening.

Sve bolje rezultate postižu i djevojke Ženskog odbojkaškog kluba Križevci, te su iz godine u godinu sve brojnije.

Nakon ovih čudesnih rezultata da se osvrnemo i na infrastrukturu:

- najveći problem kojim se susrećemo u radu naših članova Zajednice je nedostatak sportskih objekata i terena. Kao prioriteta pokazali su se:

- Izgradnja atletske staze – problem koji se provlači dugi niz godina a atletičari svojim zapaženim rezultatima na najprestižnijim natjecanjima zaslužuju stazu. Veseli nas da je Grad kandidirao program sanacije atletske staze i uređenje SRC-a prema EU fondovima – (Zajednica je dala izraditi Projekt i troškovnik za sanaciju atletske staze).
- Izgradnja sportske dvorane – zbog velikog broja dvoranskih sportova pojavljuje se problem nedostatka termina za održavanje treninga, pa se dešava da djeca treniraju i poslije 22 sata. Unutar nove dvorane potrebno je planirati mogućnost provođenja škole tenisa u zimskim mjesecima.
- izgradnja pomoćnog nogometnog igrališta sa umjetnom travom – oko 200 djece trenira u nehumanim uvjetima („blatu do koljena“), a kao što i sami znate pomoćno igralište je izgradnjom staze za pješake skoro neupotrebljivo za bilo kakav ozbiljniji rad a rubnjaci i stupovi električne rasvjete predstavljaju veliku opasnost za igrače. Prostorije nogometnog kluba ne zadovoljavaju osnovne sanitarne uvjete.
- Izgradnja kuglane – kuglači putuju na trening i utakmice u Koprivnicu (ogromni troškovi putovanja i najma kuglane). Unutar nove dvorane potrebno je planirati prostor za izgradnju kuglane, kako bi KK Elektra u rad mogao uključiti i školarce kroz školu kuglanja, a za što postoji interes.

Predsjednik
Josip Šikić, prof.